

令和4年9月1日

掲載記事の訂正について

市報おおいと令和4年9月1日号に掲載されている下記の内容につきまして、誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

【変更】

- 18 ページ「市プレミアム付き商品券（第2弾）のお知らせ」

【変更前】

内 販売数：154,000 セット（紙商品券 100,000 冊、電子商品券 54,000 セット）

【変更後】

内 販売数：154,000 セット（紙商品券 77,000 冊、電子商品券 77,000 セット）